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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1957 

Vragen van het lid Ortega-Martijn (ChristenUnie) aan de ministers voor 
Wonen, Wijken en Integratie en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over 
de positie van allochtonen op de arbeidsmarkt (ingezonden 15 februari 2010). 

Mededeling van minister Van Middelkoop (Wonen, Wijken en Integratie), 
mede namens de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 
19 maart 2010). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van bericht «Wilders schaadt carrière allochtoon»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de toegenomen discriminatie van allochtonen op de 
arbeidsmarkt hinderlijk is voor de realisatie van de kabinetsdoelstellingen om 
de participatie van allochtonen op de arbeidsmarkt te vergroten? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de overheid een voorbeeldfunctie naar de maatschap-
pij heeft om stelling te nemen tegen de discriminatie van allochtonen op het 
werk? 

Vraag 4
Bent u bereid nader onderzoek te doen naar de verslechterde positie van 
allochtonen binnen de overheid? 

Vraag 5
Welke maatregelen overweegt u om de binnen de overheid de verslechterde 
positie van allochtonen te verbeteren? 

Vraag 6
Hoe gaat u tevens het bedrijfsleven stimuleren om de toegenomen discrimi-
natie van allochtonen op het werk tegen te gaan? 

Vraag 7
Op welke wijze gaat u initiatieven nemen om de publieke beeldvorming over 
allochtonen werknemers te verbeteren? 

1 Nederlands Dagblad, 11 februari 2010: «Wilders schaadt carrière allochtoon».
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Mededeling 

Op 15 februari jl. hebben de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
en ondergetekende Kamervragen ontvangen van het lid Ortega-Martijn 
(Christenunie) over de positie van allochtonen op de arbeidsmarkt. Tot mijn 
spijt moet ik u, mede namens mijn ambtgenoot, mededelen dat deze vragen 
niet binnen de daarvoor gestelde termijn beantwoord kunnen worden. Ik zal u 
zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen toekomen.
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